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PREDMET: Donacija ustanovama i udrugama  
                   -  PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE - 
     
          Poglavarstvo Primorsko-goranske županije donijelo je odluku o dodjeli donacija 
udrugama,  ustanovama i društvima  s područja Primorsko-goranske županije čije su osnovne 
aktivnosti usmjerene na pomoć djeci, mladima,invalidima te siromašnim građanima.  
Iznos od ukupno 200 tisuća kuna rezultat je preraspodjele Proračuna kao i uštede prilikom 
pripreme tradicionalnih blagdanskih primanja i protokolarnih poklona. Najmanje 5.000,00, a 
najviše 10.000,00 kuna dobilo je  39 udruga i ustanova.  
 Među ustanovama su domovi za djecu i mlađe punoljetne osobe u Lovranu, Selcu i 
Novom Vinodolskom te domovi za odgoj djece i mladeži u Rijeci, Cresu i Malom 
Lošinju,Caritasov dom za žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja Sv. Ana u Rijeci, Centar za 
rehabilitaciju Rijeka, Centar Fortica-Kraljevica, Dom za djecu i mladež Kraljevica – Oštro te niz 
udruga i društava. Donacije su namijenjene Društvu tjelesnih invalida sa sjedištem u Rijeci, 
Udruzi osoba s cerebralnom i dječjom paralizom u Rijeci te Udrugama gluhih i nagluhih i 
invalida distrofičara iz Rijeke, Udruga slijepih Primorsko-goranske županije, Društvo multiple 
skleroze Hrvatske-Županijska sekcija Primorsko-goranska, potom Udruge za pomoć osobama s 
mentalnom retardacijom sa sjedištem u Rijeci, Udruga za skrb autističnih osoba,  Udruga 
invalida rada, Društvo oboljelih od mijasterije gravis, Udruga za sindrom Down - Rijeka 21, 
Udruga dijaliziranih i transplantiranih bubrežnih bolesnika, Udruga za terapijsko jahanje za 
djecu s posebnim potrebama „Pegaz,“Konjički klub Vodičajna Jelenje koji se također bavi 
terapijskim jahanjem za djecu, potom Društvo dijabetičara, Udruga roditelja za pomoć mentalno 
retardiranim osobama i osoba s cerebralnom paralizom „Sunce“, Udruga za mlade i studente s 
invaliditetom „Znam“,Družba sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog,Zajednica udruga HVIDR-
a, Hrvatska udruga prijatelja bijeloga štapa „Homer“,Franjevački svjetovni red Trsat, Franjevački 
samostan u Rijeci i Klub specijalnih sportova.  
 Dio sredstava, po 5.000,00 kuna namijenjen je i Matici umirovljenika Primorsko – 
goranske županije te Udrugama umirovljenika Gradova Rab i Čabar  te Općina Moravice i  
Gomirje, dok  je Međuopćinskoj udruzi umirovljenika sa sjedištem u Delnicama donirano  
10.000,00 kuna.  

 
Unaprijed se zahvaljujemo na objavi ove informacije i srdačno Vas pozdravljamo.  

  
 S poštovanjem,  
 
         Predstojnik  
        
         BRANKO ŠKROBONJA,dipl.ing. 
 
DOSTAVITI: 
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 


